

**Рецензія – відгук**  
**на освітньо-професійну програму «Фізична культура і спорт»**  
**підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за**  
**спеціальністю 017 Фізична культура і спорт**  
**галузь знань 01 Освіта/Педагогіка**

Освітньо-професійна програма «Фізична культура і спорт» визначає зміст освітнього процесу з підготовки здобувачів другого (магістерського рівня) вищої освіти за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт, галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка».

Актуальність і доцільність її використання аргументує сьогодення, адже сучасне суспільство потребує компетентних і конкурентоспроможних на ринку праці фахівців фізичної культури і спорту, що обумовлено необхідністю покращення стану фізичного здоров'я населення України засобами фізкультурно-оздоровчої, спортивно-масової, реабілітаційної роботи в усіх ланках виробничо-соціальної сфери.

Ефективність освітнього процесу підготовки здобувачів другого (магістерського рівня) вищої освіти за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт забезпечується чітко продуманою та логічно структурованою освітньою програмою, раціональним поєднанням в ній теоретичного навчання та практичної підготовки. Визначені програмою фахові компетентності та результати навчання засвідчують високий рівень професійної підготовки випускників, забезпечують достатньо широке поле їх професійної діяльності та високу конкурентоспроможність на ринку праці. Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в сфері фізичної культури і спорту є важливим завданням змісту сучасної освіти України.

Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника в цьому питанні має досвід, потужний кадровий потенціал, спортивну та матеріально-технічну базу, які щороку оновлюються, для виконання поставленого завдання. Однією з переваг освітньо-професійної програми є здоров'язбережувальна спрямованість компонентів ОП, адже питання формування, збереження та зміцнення здоров'я людини сьогодні є надзвичайно актуальним. Фізична культура одна із перших сфер діяльності людини має забезпечити її здоров'язбереження. Представлена кафедрою спортивно педагогічних дисциплін Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника освітньо-професійна програма «Фізична культура і спорт» дозволяє забезпечити сучасну і якісну фахову підготовку магістрів за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт». Вона містить всі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до підготовки

майбутніх фахівців фізичної культури та спорту і відповідає запитам практичного використання.

Отже, освітньо-професійну програму «Фізична культура і спорт» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт, галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка» можна рекомендувати до використання в освітньому процесі Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника.

19.05.2022 року.

Акредитований тренер за  
Європейськими стандартами EQF-4lvl2,  
викладач міжнародної школи фітнесу IFIT,  
член Української фітнес асоціації



Лабич А.П.